

我市连续十届荣获“全国无偿献血先进市”称号

本报讯 (记者 刘伟)近日,国家卫生健康委、中国红十字会总会、中央军委后勤保障部卫生局对2018~2019年度无偿献血先进省市、单位、个人进行表彰,周口市再次荣获“全国无偿献血先进市”称号。据悉,我市已连续十届二十年(两年一届)获此殊荣。

自1998年《献血法》实施以来,我

市临床用血100%来自街头自愿无偿献血,成分输血率超过95%,年采血6万5千人次,采血量达25吨。随着社会医疗保障体系的健全和覆盖范围的扩大,我市年临床用血需求的增长率维持在5%左右。多年来,周口市中心血站全体干部职工坚守平凡岗位,积极探索服务模式,进社区、下基层、走机关、进学校、重

宣传、讲科普,开展了多种形式的无偿献血活动,有力保证了我市临床用血需求与安全。

疫情防控期间,我市在满足本市临床供血需求的同时,支援湖北武汉和省血液中心,有力保证了湖北与郑州的临床用血需求。中央电视台朝闻天下栏目与省市十余家媒体对我市支援湖北临

床用血一事进行了报道。在12月25日召开的河南省血液工作座谈会上,周口市中心血站被表彰为“全省血液应急联动保障工作先进单位”。

据统计,周口市中心血站血液应急联动保障外调血液29409个单位,为全国、全省疫情防控工作作出了积极贡献。

周口淮海医院新院区迎来首批病人

本报讯 (记者 孙艳)近日,周口淮海医院(原周口手外科医院)新院区正式迎来第一批病人,标志着示范区又一所现代化大型医院正式启用。

为确保病人安全转运,医院领导高度重视、周密部署,认真规划转运流程,医务人员密切配合,创造最佳转运条件。“一定要确保转运工作安全、顺利。”周口淮海医院院长马光义对转运工作提出要求。

经过周密计划、仔细筹备,近日,载有第一批转运病人的车队驶出周口淮海医院老院区。在院方车辆带领下,20分钟后,驶入新院区,标志着周口淮海医院新院区正式投用。

据了解,周口淮海医院新院区位于文昌大道大广高速东1.5公里路南,建筑面积约5万平方米,设有650个床位,是周口市职工医保定点医院、居民医保定点医院、工伤保险定点医院、周口市120第七急救站。

马光义表示,新院区的启用是周口淮海医院发展的新起点,医院将在已有特色专业的基础上,重点发展骨科、重症医学科、神经外科、综合内科等科室,以打造三级专科医院为目标,为广大群众提供更优质、更便捷的医疗服务。

近日,西华县清河乡小虎小学的147名留守儿童,收到了周口妇产医院等爱心企业为学校捐赠的篮球、羽毛球、乒乓球、跳绳等体育器材,孩子们的脸上洋溢着开心的笑容。图为发放现场。

记者 马月红摄



近日,西华县清河乡小虎小学的147名留守儿童,收到了周口妇产医院等爱心企业为学校捐赠的篮球、羽毛球、乒乓球、跳绳等体育器材,孩子们的脸上洋溢着开心的笑容。图为发放现场。

记者 马月红摄

川汇区中医院荣获“周口市抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号

本报讯 (记者 刘伟)近日,周口市抗击新冠肺炎疫情表彰大会隆重举行。川汇区中医院获得“周口市抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号。

自新冠肺炎疫情发生以来,川汇区中医院在上级部门指导下,严格按照国家、省、市、区有关新冠肺炎的防控工作,迅速行动,采取果断有效的

措施进行疫情防控。该院第一时间召开防控工作会议,迅速成立防控工作领导小组、救治专家组、医疗救治梯队,详细部署具体工作,并对医院人员进行多次培训,规范工作流程,加强值班值守和宣传工作。全院职工齐心协力,恪尽职守,切实履行工作职责,多措并举、紧张有序的开展新冠肺炎疫

情防控工作。川汇区中医院充分发挥中医药特色优势,率先提出“四级防控”体系,利用八段锦、中医诊疗方法、中药汤剂及开展心理干预等防控方案,对预防和干预新冠肺炎取得了一定成效。医院第一时间为疫情卡点工作人员及辖区群众送中药汤剂,落实返乡人员摸排登记上

报、做好疫情防控卡点值班工作,为复工复产工作保驾护航。

该院在上级部门的指导下,积极学习、传达最新疫情防控文件精神,充分认识新冠肺炎防控的严峻形势,全院齐心协力、众志成城,以实际行动保障人民群众的生命安全和身体健康,全力以赴做好疫情防控工作。



近日,周口市中医院组织医护人员到沈丘县洪山镇石关村开展“传递新希望 助力心温暖”周口市希望工程温暖冬天活动,共为石关村贫困学生捐赠50套棉衣、帽子、手套、围中等温暖助学物资。图为该院工会主席孙俊为贫困学生系围巾。

记者 李硕 摄

周口市妇幼保健院家庭化产房正式启用

本报讯 (记者 刘伟)1月6日上午,记者从周口市妇幼保健院(周口市儿童医院)了解到,该院家庭化产房正式投入使用。

据悉,周口市妇幼保健院实行家庭化产房分娩,在全市尚属首家。传统的产科分娩模式是以医疗行为为中心,产妇及新生儿需在不同的部门及房间转移,接触的医务人员也不同,产妇会产生不安全感。入住家庭化产房,产妇可在同一独立的房间内完成待产、分娩、恢复、产后休养各个环节,无需辗转于病房与产房之间,自始至终由家人陪伴,从入院到出院所接触医护人员都是同样的。还可以使产妇家属第一时间分享婴

儿诞生的喜悦,极大增加了产妇和家属之间的感情。

市妇幼保健院院长李凤启介绍,医院家庭化产房自2020年7月开始筹备,历经5个月的紧张建设,现已形成集分娩、产康、护理为一体的特色产体专区。家庭化产房秉承“以服务对象为中心,临床与保健相结合”的服务理念,在履行神圣职责的同时,也将为周口广大群众营造一个充满爱心、温馨的就医环境。

家庭化产房的启用,对于改善我市医院就医环境,提高服务档次和服务水平,更好服务于群众,促进妇幼保健事业的健康发展起到极大推动作用。

周口市第二人民医院开展冬季新冠肺炎疫情防控应急演练

本报讯 (记者 史书杰)为进一步做好新冠肺炎疫情的预防与控制,有效应对冬季新冠肺炎疫情,近日,周口市第二人民医院开展新冠肺炎疫情防控应急演练。该院医务科、护理部、院感办等相关科室人员参加演练。

演练模拟一名发热患者到医院预检分诊就诊,护士测患者体温发现体温37.5℃,患者自诉有头痛咽痛症状,经询问就诊者是疫情中高风险地区返乡人员。值班护士一边询问登记接触史,同时报告医务科、院感办。结合检查结果,经医院新冠肺炎救治专家组会诊初步诊断为新冠肺炎疑似病例。专家组立即向新冠疫情防控领导小组报告,

并联系定点医院做好接收隔离患者准备,同时疫情防控领导小组办公室上报疫情疑似病例、工作人员把患者转入警戒区、120转运车值班人员立即转送患者至定点医院就诊。

新冠肺炎疑似病例转诊后,医护人员立即进行区域封闭、暂停收治患者,把密切接触者及医务人员进行隔离观察,对就诊区域和120转运车进行终末消毒。

演练结束后,各部门对各自负责的任务进行现场总结,副院长徐凯歌对各部门整个演练过程进行了点评,对演练过程中出现的细节性问题提出了改进意见。

周口港区医院为烧伤患者捐款献爱心

本报讯 (记者 史书杰)“感谢周口港区医院,给孩子很好的治疗,感谢爱心人士,给孩子捐款捐助……”近日,云南烧伤男孩小乘银的爸爸余静永对记者说。

小乘银是云南红河哈尼族彝族自治州建水县人,2017年的一场大火改变了这个5岁小孩的生活轨迹,全身被烧伤50%以上,他的爸爸背着他开始了艰难求医之路。机缘巧合来到周口港

区医院,小乘银从此便在周口开始了几年的治疗生涯,同时也收获了周口爱心人士热情帮助。

近日,小乘银第三次来周口就诊,周口港区医院为他进行一次手术,但对于经过4年求医磨难的乘银爸爸余静永来说,费用已捉襟见肘。

为此,医院在减免治疗费用的基础上,1月5日上午,组织医院职工为小乘银进行爱心捐款。

捐款仪式上,周口港区医院院长贺志勇表示,小乘银的遭遇令所有人都感到心疼,他面对命运折磨乐观积极的态度又令所有人感动,希望大家为小乘银的治疗献出自己的一份爱心。

随后,捐款活动正式开始,院领导班子带头,全院职工纷纷参与,部分在岗值班的医护人员则让同事代为捐款,还有一些来院体检、就诊的爱心人士也慷慨解囊,“大爱无疆、扶危济困”的感人一幕在港区医院上演。

捐款活动结束后,医院对善款进行了整理,该院副董事长张培将5024元善款亲自交到了小乘银的爸爸余静永手里。

据悉,小乘银的后续治疗费用缺口还很大,医院正在对接相关慈善机构,也欢迎社会各界和爱心团体对小乘银予以关注、帮扶。

许可证丢失,证号:411627160009,声明作废。

2021年1月8日

●沈丘县佳合矿山机械设备有限公司开户许可证丢失,核准号:J5089000860201,编号:4910-03266062,声明作废。

2021年1月8日

●李井护士执业证书丢失,编号:201641006206,声明作废。

2021年1月8日

●太康县盛世豪门歌厅文化娱乐

突发心衰不要慌 家庭医生来帮忙

本报讯 (记者 史书杰)近日,在周口开发区太昊社区卫生服务中心全科与老年科办公室里,医生刘会正在伏案写病历,一阵急促电话铃声响起,“准备床位、心电监护设备……”电话还没放下,刘会就一边安排护士做好准备,一边急匆匆下楼等待病人。十分钟后,患者袁奶奶顺利抵达,护士刘圆圆急忙对患者进行抢救。

86岁的袁奶奶是该中心家庭医生签约居民,晚上准备入睡时突然出现胸闷症状,家属赶紧联系家庭医生刘会,在医生的指导下,家属给袁奶奶口服速效救心丸后紧急来院治疗。

据刘会介绍,大多数心脏病不易根治痊愈,心衰容易复发,应学会以下基

本预防知识:

- 1.造成心衰复发最常见的诱因是上呼吸道感染、过于劳累、情绪激动、不能坚持治疗随意停药或用药不当。心衰患者要学会自我改善心理状态,避免情绪波动,保持精神愉快。
- 2.可适当进行体育锻炼,以不感心悸为度,不气急为原则,确保睡眠充足。
- 3.宜食清淡含维生素及蛋白质的食物,不宜饱食,适当限制钠盐,多食蔬菜、水果和粗纤维食物,戒烟酒等刺激物。
- 4.学会自我监测病情变化,如呼吸频率加快、肾功能恶化、排尿困难等,发现症状越早,越有利于治疗,且能够防止病情恶化,减少住院率和死亡率。
- 5.按时服药,定期复查。

让病人满意是我的最大幸福

——记扶沟县崔桥镇卫生院业务副院长刘建团

记者 朱虹 通讯员 李文忠

刘建团,优秀共产党员,扶沟县十大白衣战士,扶沟县崔桥镇卫生院业务副院长。他扎根基层35年,几十年如一日,以医院为家,把病人当亲人,年年被单位评为先进工作者。

他在业务上精益求精,刻苦钻研。“医生多一分技术,病人就少一点痛苦。”刘建团说。他临床记录几千病例,发表多篇论文,其中国家级1篇,省级3篇。

崔桥镇水饭店村村民刘纪正身患重病,家庭经济困难。刘建团自己掏腰包让他住院治疗,鼓励他战胜病魔。刘纪正一家人说:“刘院长不是亲人,胜似亲人。”

刘建团的精湛医术和医者仁心,找他求医的患者络绎不绝。扶沟县包屯镇洼刘村的刘某这样说:“刘院长医术高明,医德高尚,我们一家四代人,有病非他不看,儿子和孙子如今在外地打工,有了病几百里外也要回来找他看病,既省钱又好得快。”“能吃药不输水,能三天的药治好,就不开四天的药,老百姓不容易。”刘建团总是这样说,他从不让病人多花一分钱。

刘建团以医院为家,自己的两个孩子管得很少,妻子报怨他心里只有医院和病人,他总是笑着说:“谁叫我是医生啊,让病人满意是我最大的幸福!”

注销公告

因事业单位改革,根据《中共周口市委机构编制委员会关于印发周口市农业综合行政执法支队机构编制方案的通知》(周编[2020]43号)文件精神,周口市农机安全监理所(124117004185853170)、周口市畜禽屠宰管理大队(12411700MB0R94574G)申请注销登记,现已成立清产核资领导小组(周农办[2020]172号),其债权债务由周口市农业综合行政执法支队承担,特此公告。

2021年1月8日

声明

高杰(4116202198112064519)参与了濮阳市黄龙水利水电工程有限公司周口市流沙河手帕子至新运河口治理工程变更工程第一标段施工任务,在工程进度款最后一次拨付之际,我郑重承诺:未利用公司、办事处、项目管理部名义拖欠农民工工资、材料采购款、设备租赁费、融资、担保等损害公司利益的不良行为发生,保证人与办事处之间不存在资金拖欠,上述声明属实,此次结账后若再发生包括上述内容等有损公司利益的行为,与公司无关,保证人承担由此造成的一切损失,承认公司享有对责任人责任追究的权利。

2021年1月8日

声明

周口市社会医疗保险中心医疗服务科印章不慎丢失,声明作废,原章即日起失效。特此声明

周口市社会医疗保险中心
2021年1月8日

遗失声明

●豆子轩出生医学证明丢失,编号:O350415743,出生日期:2014年6月17日,父亲:豆家威,母亲:杨敦花,声明作废。

2021年1月8日

●商水县总工会统一社会信用代码证书证、副本丢失,统一社会信用代码:134117230059071892,声明作废。

2021年1月8日

●河南佳利伟业房地产开发有限公司于2017年10月20日办理的金色东方福苑13#楼《建设工程规划验收线通知书》编号为:市规监验字(2017024-7)号不慎遗失,特此声明。

2021年1月8日

●陈峰豫N62930号货车商业保险单丢失,保单号:20200620040,承保单位:中顺汽车服务有限公司,声明作废。

2021年1月8日

●张文艳(41272719*****8020)

医师执业证书丢失,编号:110410000091958(医师资格证书编号:201741110412727198903138020),声明作废。

2021年1月8日

●郭冰辉购买的河南建业置地广场置业有限公司建业置地广场9号楼一单元1803房的购房收据丢失,票号:1296933,金额:218622元,声明作废。

2021年1月8日

●太康县盛世豪门歌厅文化娱乐